



兆豐證券
Mega Securities

【新聞發布】

發稿日期：112 年 10 月 31 日

兆豐證券榮獲玉山獎「傑出企業類」全國首獎 落實 ESG 發揮品牌影響力



圖說：兆豐證券榮獲國家品牌玉山獎傑出企業類獎，由董事長陳佩君代表受獎。

兆豐金控子公司兆豐證券今年榮獲第 20 屆國家品牌玉山獎傑出企業類全國首獎，為首獎得獎者中唯一證券商，除此之外，兆豐證券「兆豐 e 存股」及「MegaGo 每股購」兩項產品亦榮獲國家品牌玉山獎「最佳產品類」獎項，公司整體經營及產品服務深獲肯定。

兆豐證券董事長陳佩君表示，呼應賴副總統在頒獎典禮致詞時特別提到了建立品牌價值及推動淨零轉型的重要性，兆豐證券為邁向永續經營，秉持「尊重包容」、「專業信賴」及「誠信當責」三大核心價值，落實於客戶關係建立及業務推動上，使兆豐證券連續三度榮獲主管機關評核公平待客前 25% 之肯定；在淨零轉型推動上，透過每年訂定環境永續策略，逐步推動自有建築取得綠建築標章、提高使用綠電比例、落實綠色採購等。

陳佩君指出，公司需要在核心業務上落實 ESG，以承銷業務為例，由兆豐證券擔任主辦承銷商、甫於上周召開上櫃前業績發表會的衛司特，即是 ESG 概念股，該公司協助將生產過程產生的含銅廢液轉化為銅金屬，銅金屬將可再利用，藉此減少處理廢棄物所消耗的能源及對環境的污染，達到循環經濟的減碳效益。

除此之外，近期副總統賴清德出席多個場合提及新南向政策的重要性及期待國內資本市場需要發揮更大功能，協助實體經濟，讓資金能留在國內，也與兆豐證券承銷業務發展攸關。兆豐證券深耕承銷業務多年已樹立優質口碑，近幾年推動包含百和-KY、永新-KY 等 15 家海外台商回台上市，今年更響應新南向政策，兩度分別前往泰國舉辦研討會及至越南簽署財顧契約，未來將持續發揮兆豐證券在財務顧問服務及承銷輔導的專業與經驗，充分支持海外台商在國內資本市場的發展，與客戶創造雙贏。

兆豐證券暨兆豐期貨董事長陳佩君表示，今年獲頒玉山獎「傑出企業類」全國首獎，是肯定也是鼓勵，更是責任！兆豐證券將持續推動企業永續，提升品牌價值，發揮正向影響力。

聯絡人：兆豐證券企劃室 楊靜珩 (O) 3322-7116